



По факту обнаружения тел двоих мужчин в коллекторе на западе Москвы проводится проверка



Вечером 15 августа 2017 года в колодце-коллекторе, расположенном в лесопарковой зоне недалеко от жилых домов по улице Осенней в городе Москве, были обнаружены тела двоих мужчин на вид 40-45 лет. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

В настоящее время выполняются проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и личности погибших. Для установления причин их смерти назначены судебно-медицинские экспертизы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

16 Августа 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1157135/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y